

边考研边准备公考边找工作,大学生求职有“小心思”

应届生“打短工”企业不愿招



本报泰安2月26日讯(记者梁敏 实习生梁硕) 每个周二、四、五,泰安市人力资源市场都会定期举办招聘会。26日,随着大学开学临近,招聘会上即将毕业的大学生身影逐渐增多,但他们找工作的过程并不顺利,有不少用人单位一听应届生直摇头。

26日早上,尽管已经过了正月十五,许多打工者已外出务工,但来招聘会找工作的人未见减少。人力资源市场一楼大厅的泰安市12343家庭服务网络中心工作人员介绍,春节后这里的每场招聘都爆满。“我们开设了个‘搭桥’服务,求职者免费登记,我们无偿推荐给部分没能抵达招聘会的企业。这不登记的资料有这么厚一摞了。”她说前几场招聘会来登记的多是学历较低、年龄偏大的求职者,26日起开始出现应届



过了正月十五,招聘会依然火爆。本报记者 梁敏 摄

毕业生。有位山东电力高等专科学校的女生填写了信息,她说一早就来转了一圈,“我学韩语的,在这个招聘会上没有对口的工作岗位。”

记者随后遇到山东科技大学泰山科技学院经管系的两名女生,她们学的是工商管理专

业,想看看有没有合适的工作。记者跟随其中一名女生逛了两圈,她先是对几家培训学校的教师岗位感兴趣,随后又在某生物医药科技开发公司填写了个人信息。她说想找个人事管理的工作,“这家招4个人事专员,至少看起来和我的专业对口。”她对

记者吐露心声:“研究生考试的成绩马上公布,如果考上了,还有半年时间才开学,要是没考上,3月份考完公务员还得闲很长时间,与其闲着不如找个工作先干着。”

方特欢乐世界,居然之家泰安店等几家招聘单位,对应届毕业生在岗位设定和人职门槛上,对应届毕业生都有限制。“我们是一家培训学校,虽然只在周末和寒暑假授课,可平时都有各种各样的培训和备课,我们的老师必须常年授课,要不然孩子的教学质量没保证。所以来我这里工作,必须签劳动合同。”一家培训学校的负责人说,他招应届毕业生首先讲明在合同期内不得随意辞职,很多应届生一听这话扭头就走。

方特欢乐世界招聘负责人介绍,他们需求的人才要么是技术工种,要么是较低学历人员就能胜任的工作,心存“小心思”的应届毕业生一般都不来应聘。居然之家泰安店工作人员表示愿意接受应届生,有专门设立的实习岗,但月工资较低。

招聘信息

以下信息自刊登之日起一周内有效,过期勿扰。

- 1、新疆昆玉钢铁有限公司,招聘工人50名,男性,在新疆工作,18-40岁,初中及以上文化,电话0538-3694073、13854886676。报名地址:山东省肥城市石横镇特钢集团人力资源部。
- 2、泰安北方车辆有限责任公司,招收银会计、销售顾问、信息员、整车库管、平面设计、汽车维修、汽车钣金、汽车喷漆、汽车装饰、厨师。电话8561506
- 3、泰安亲亲食品有限公司,招聘操作工;现场品管;搬运工,男性;电工,男性,机电相关专业,有电工证,工作经验3年以上者优先录用;锅炉工及水处理工,男性,具有锅炉及水处理上岗操作证,工作经验优先。电话8204757、18660866670泰安泰山区南关村芙蓉路8号(从老汽车站乘40路公交车即可)

积水两月多 行人绕着过

自来水公司:查出两处漏水点,马上就修



行人车辆绕道通行。本报见习记者 邹文鹏 摄

本报泰安2月26日讯(见习记者邹文鹏) 26日,市民反映,火车站附近的财源街西段路面有积水近俩月了,汽车和行人需要慢慢趟着过。自来水公司工作人员称,自来水管有两处漏水点,27日将派工作人员修理。

26日上午,记者来到火车站附近的财源大街西段发现,坑坑洼洼的积水路段集中在四海商城东侧路上。记者估测积水路段长约30米,有大大小小的坑洼十几个,最深的约40厘米。

路两边是商店,不少车辆和行人从这里小心经过,有些汽车因为底盘低被困住。

“我刚从火车站出来,想从这过去,现在只能绕道走。”在泰城打工的张先生说,年前回家的时候这条路上有好多冰不好走,回来又成水路了。“不知道从哪里流出的水,我开车去金桥服装城办事,从这条路走近,没想到这条路这么难走。”私家车主李女士说。

四海商城旁边一位商贩介绍,积水路段左侧黄金回收店附近有一处自来水管漏水,水一直流到路面;在积水路右侧一座拆迁楼附近也有一处漏水的自来水管。因为该路段地势较低,漏出的水不断从地下涌上来,顺着地势流到路面上,造成积水近两个月了。

泰安市自来水公司工作人员表示,已经派人检查过,自来水管确实有两处漏水点,27日将去修理。



豆香飘

26日,东岳大街一大型超市摆出花样繁多的炒豆。农历二月二临近,不少市民来超市买豆子。

本报记者 赵苏炜 摄

猜灯谜送奖品,联通邀市民闹元宵

2月24日,是中国传统的元宵节,为烘托节日氛围,泰安联通在市区三个营业厅和五个社区营业厅同时开展“正月十五闹元宵,联通邀您猜灯谜”活动。

活动当天,各营业厅人头攒动,悬挂在营业厅中带有联通元素的气球灯谜、彩纸灯谜格外耀眼。客户进入营业厅办理咨询业务的同时,在每一个灯谜下不时驻

足端详,有的低头思考,有的翘首观望,更有趣的是年轻人拿出3G智能手机网上百度一番……短短两个小时,一个个灯谜揭晓。纸巾、手机架、凉水杯等奖品全部送出,客户脸上露出满意的笑容。除猜灯谜外,广场营业厅还为客户精心准备了汤圆,热腾腾的汤圆送给客户家的温暖。

(谭启欣 张安红)